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„Prošlo je više od godinu dana od kako 
sam upoznao Kenza” 
 
Septembra 2019. godine, snaha mi je 
poslala kratak video. Na njemu je Kenzo, 7 
godina star mužjak rase bernski planinski 
pas (klikni na sliku da pogledaš snimak). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na snimku vidimo Kenza koji prolazi 
kroz Epileptoidnu Krizu. On je bez 
svesti (ne reaguje na zvanje po 
imenu) oko 30 sekundi. Nevoljno 
uriniranje je tipično za intenzivnu 
Epileptoidnu Krizu. Obratite pažnju 
na opušteno telo. Nema ukočenosti 
niti konvulzija koje bi ukazivale na 
epileptični napad. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Prema GNM, gubitak svesti ili 
„absence” se javlja za vreme 
Epileptoidne Krize Bioloških 
Specijalnih Programa koje kontroliše 
jedan od sezornih korteksa. Ove 
informacije nam pomažu da 
identifikujemo originalni konflikt koji 
pokreće epizodu. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pošto sam pogledao video, rekao sam 
snahi da kontaktira Kenzove vlasnike i 
kaže im da je sa njim sve u redu, i 
ponudio im objašnjenje za njegovo stanje 
iz GNM perspektive (veterinar im je 
savetovao čitav niz neuroloških testova i 
analiza koji su za njih bili preskupi). 
 
Bio sam pozvan da ih posetim, i tada 
sam video Kenza. Tada je i nastala ova 
fotografija. 

 
 
Moje prvo pitanje je bilo kada su Kenzove 
epizode počele, i da li se oni sećaju nečega 
što ih je moglo izazvati. 
 
Rečeno mi je da je Kenzo prvi put imao 
blago odsustvo svesti pre nekoliko godina, 
kada ga je vlasnica Kenzove „devojke” 
izvela u šetnju. Od tada nisu viđali takvo 
ponašanje sve do nedavno, kad su se 
preselili u novu kuću (u kojoj sam ih 
posetio). Sada su epizode trajale mnogo 
duže. Primetili su da se to dešavalo svaki 
put kad bi ga nova osoba po prvi put 
izvela u šetnju. Kad bi ista osoba po drugi 
put izvela Kenza u šetnju, ovo se ne bi 
događalo. Takođe, kad je jednom prilikom 
njihov komšija hteo da izvede psa u šetnju, 
proveo je pre izlaska neko vreme sa njim u 
kući. I gle čuda, nije se dogodilo ništa! 
 
Ovo nam jasno govori da je Kenzova 
Epileptoidna Kriza povezana sa konfliktom 
razdvajanja koji se aktivira svaki put kad ga 
strana osoba „odvede od roditelja” tj. 
vlasnika. Selidba u novu kuću i nepoznato 

https://learninggnm.com/SBS/documents/Kenzo_Absence_Arjen.mp4


okruženje samo je doprinelo njegovom 
strahu od razdvajanja. 
 
Razrešenje konflikta: 
Sada, kad su vlasnici saznali šta je osnovni 
konflikt, i šta je okidač za ponavljajuće 
Epileptoidne Krize, shvatili su da, kad god 
nova osoba treba da izvede Kenza u šetnju 
(šina konflikta razdvajanja), psu prethodno 
treba više vremena da se prilagodi i da se 
uveri da će sve biti u redu – novi „šetač” 
treba da ga mazi i da priča sa njim pre 
izlaska. Treba napomenuti da sami vlasnici 
tokom dana ne mogu da izvode Kenza u 
šetnju. Kad mogu, Kenzo je dobro. Dakle, 
saznali su za njegove epizode kad su videli 
snimak, kao i ja. 
 
Pre nego što sam otišao od njih, dogovorili 
smo se da će me obaveštavati o napretku. 
 
Prošlo je više od godinu dana. Od kad sam 
prvi put sreo Kenza, imao je „absence” 
samo jednom – opet zato, što ga je neko 
prebrzo izveo napolje. Pošto su vlasnici 
znali razlog, bili su opušteni u vezi sa tim 
događajem. Kenzo takođe. 
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